
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 17 dias do mês de Março de 2010, às 08:30, no Escola Municipal Daniel Titton, do município, CLÁUDIA, Estado MT, foi realizada a 3ª Reunião Ordinária
da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Rodrigo Grotti Nascimento representante do IBGE, com a presença dos seguintes
membros:

Anisléia Silva Santos - Escola Estadual Manoel Soares Campos
Calixto Crispim dos Reis - Assentamento XXII de Outurbro
Carlos Senhorati - Assentamento Terra de Viver
Carmem Lúcia Beda de Amorim Sayão Corrêa - Cooperativa Educacional Arco-Íris
Cleide Aparecida Vischi - INDEA
Dalila Marques Tributino Colman - Prefeitura Municipal
Elio Aparecido Ferreira - Assentamento Habitar Brasil
Geordano Matei - Prefeitura Municipal
Isabel Cristina de Carvalho - Prefeitura Municipal
João Paulo Barbon - EMPAER
Juvenilson Souza Da Silva - Escola Municipal Daniel Titton
Maikon Hensel - Prefeitura Municipal
Terezinha Rodrigues Lazzeri - Escola Municipal Daniel Titton
Valmir José Faria Da Silva - Prefeitura Municipal
Vilmar Giachini - Prefeitura Municipal
Waldemir Aparecido Smanhoto - Escola Rural Senador Vicente Vuolo

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município CLÁUDIA e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
 O ACM e os ACSs compareceram à reunião e foram apresentados e colocaram-se à disposição da comissão.  

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Sim.
 As atas anteriores foram apresentadas. Foi comentado na reunião que na Estrada Guaxupé, foram avistados índios Guajajara. Segundo a comissão, a
FUNAI irá verificar a real localização dos índios e se eles realmente residem em Cláudia.

Como nota de esclarecimento à 1ª reunião, o Acampamento XII de Outubro está localizado na Fazenda Panorama.

Também existe o O assentamento KENO (Rio Azul) (390 famílias) (a prefeitura estima em 500 famílias).

  

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Sim.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não há dúvidas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?



Sim. De que forma?
Através de Slides, materiais impressos (folders) bem como a distribuição de spots e vídeos para a imprensa.

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
Devido à impossibilidade de obter a cessão do imóvel pelo município, o posto de coleta foi alugado pelo IBGE.

O endereço do posto de coleta ficou definido na Rua José de Mesquita, 720, Centro, CEP: 78540-000.

A prefeitura se comprometeu a fornecer os móveis necessários ao posto de coleta.

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Sim. Especifique:
No ofício encaminhado à prefeitura e confirmado pessoalmente com o Sr. Prefeito n reunião constam os seguintes móveis necessários ao posto de coleta: 

05 escrivaninhas com cadeira;
01 armário com chave;
10 carteiras escolares;
02 ventiladores de teto ou 01 (hum) aparelho de ar condicionado.

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
Na reunião, estiveram presentes representantes das escolas do município para conhecerem o projeto Vamos Contar.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Oscar Trindade - Poder Judiciário - Técnico;
Presidente da Câmara de Vereadores;

Participantes do IBGE: 
RODRIGO GROTTI NASCIMENTO, MARCOS ROBERTO DE PAULA, ALAN ALVES, JOEL BASTIAN, ANDREA PEDROZO.

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


